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УДРУЖЕЊЕ ФОЛКЛОРИСТА СРБИЈЕ 
– АКТИВНОСТИ И ПРИЗНАЊА 
У 2019. ГОДИНИ 

Удружење фолклориста Србије, обновљено након дужег преки-
да 2014, а под руководством проф. др Бошка Сувајџића у периоду од 
2014. до 2019, иза себе има још једну успешну годину. Ово удружење 
је у 2019. години организовало две међународне научне конферен-
ције на којима је окупило угледне домаће и европске фолклористе 
из релевантних академских институција – Савремена српска фолк-
лористика VII, од 21. до 23. јуна 2019, у сарадњи с Народном библи-
отеком из Крушевца, и Савремена српска фолклористика VIII (Сло-
венски фолклор и књижевна фантастика), у сарадњи с Комисијом за 
фолклористику Међународног комитета слависта, Центром за кул-
туру „Вук Караџић“ из Лознице и Образовно-културним центром 
„Вук Караџић“ из Тршића.

У 2019. години Удружење фолклориста Србије, заједно с Уни-
верзитетском библиотеком „Светозар Марковић“ и Институтом 
за литвански језик из Виљнуса, објавило је међународни зборник 
радова Гора калинова (Биљни свет у традиционалној култури Сло-
вена), који је уредила проф. др Зоја Карановић. Савремена српска 
фолклористика VI, зборник одабраних радова с истоименог науч-
ног скупа, у саиздаваштву Удружења фолклориста Србије, Уни-
верзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ и Центра за културу 
,,Вук Караџић“ у Лозници, приредили су др Данијела Петковић и 
проф. др Бошко Сувајџић. Сарадња Удружења и Универзитетске 
библиотеке остварена је кроз још један зборник радова у 2019. годи-
ни – Између здравља и болести: поглед са Балкана, који је уредила др 
Сања Лазаревић Радак.

Већ четврту годину заредом, два пута годишње Удружење фолк-
лориста Србије објављује веома запажен часопис Фолклористика, 
који зналачки воде проф. др Соња Петровић и др Смиљана Ђорђе-
вић Белић. Фолклористика домаћој и широј научној јавности пред-
ставља радове о свим облицима фолклора и нематеријалне баштине 
у Србији и свету. 

Протекла 2019. година била је значајна и кад је реч о награда-
ма и признањима урученим српским фолклористима. Култур-
нo-прoсвeтнa зajeдницa Србиje у фебруару 2019. године доделила je 
55. Вукову награду проф. др Бошку Сувајџићу за изузетан допринос 
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развоју културе у Србији и у свeсрпскoм културнoм прoстoру. Сеп-
тембра 2019. године истакнутом српском историчару књижевности, 
фолклористи и редовном члану Српске академије наука и уметно-
сти проф. др Нади Милошевић Ђорђевић припала је републичка 
награда „Тихомир Ђорђевић“ алексиначког Центра за културу и 
уметност, за изузетан научни и истраживачки допринос у области-
ма етнологије, фолклористике и филологије. Добитница признања 
„Миле Недељковић“ за најбољу књигу у 2019. години у области про-
учавања српске традицијске културе и историје је проф. др Снежана 
Самарџија за књигу Речи у времену. Истоимена награда, која носи 
име једног од најзначајнијих српских етнолога, публициста и педа-
гога, припала је проф. др Момчилу Златановићу за животно дело и 
дугогодишњи допринос фолклористичким истраживањима. Награ-
де Етнографског института САНУ за резултате у етнолошким и ан-
трополошким истраживањима у периоду 2018. и 2019. додељене су 
др Сањи Златановић за књигу Етничка идентификација на после-
ратном подручју: српска заједница југоисточног Косова и др Марији 
Думнић Вилотијевић за монографију Звуци носталгије: историја 
староградске музике у Србији.


